8x 40=_ 80x5=_ . 6x30=_ 0x6=_

3x 0= 0x8=_ 2x40= 0x2=_

Sx 0= 0x9= . 4x50=_ Ox6=

ox 0= . 40x3= 10x70= AOx4=

4x /0= 0x9=_ . 4x40= 0x3= .

9x 60=_ 0x2=_ 2x70=__ 80x6=

3x100=_ Ox7= 4xe60= AOx9=

8x /0= . 100x6= S5x80=_ 70x5=

6x 20= . 80x8= 2x30=_ 0x2=_

/x30= 0x8=_ 3x80= 0x7= .

Is het getal deelbaar door 2, 10, 5 of 4?

Kruis aan. Er kunnen meer antwoorden goed zijn.
2045 is: 3760 is: 6052 is: 1770 is:

D deelbaar door 2. D deelbaar door 2. D deelbaar door 2. D deelbaar door 2.

D deelbaar door 10. D deelbaar door 10. D deelbaar door 10. D deelbaar door 10.

D deelbaar door 5. D deelbaar door 5. D deelbaar door 5. D deelbaar door 5.

D deelbaar door 4. D deelbaar door 4. D deelbaar door 4. D deelbaar door 4.
6130 is: 5944 is: 4406 is: 7465 is:

D deelbaar door 2. D deelbaar door 2. D deelbaar door 2. D deelbaar door 2.

D deelbaar door 10. D deelbaar door 10. D deelbaar door 10. D deelbaar door 10.

D deelbaar door 5. D deelbaar door 5. D deelbaar door 5. D deelbaar door 5.

D deelbaar door 4. D deelbaar door 4. D deelbaar door 4. D deelbaar door 4.
3412 is: 6125 is:

D deelbaar door 2. D deelbaar door 2.

D deelbaar door 10. D deelbaar door 10.

D deelbaar door 5. D deelbaar door 5.

D deelbaar door 4. D deelbaar door 4.
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Hoeveel procent korting?

2 halen, 1 betalen 3+ 1 gratis

korting: korting:

Reken uit. Laat zien hoe je rekent.

Wat is de beste aanbieding? Hoeveel procent korting? Hoeveel procent korting?

Alle deodorants: -
4 halen, 3 betalen 1+1gratis
D Aanbieding 1: | | |
2 flessen voor € 2,10
D Aanbieding 2:
5 flessen voor € 5,20 korting: korting:

Reken uit.

EEED
AOQ >

In een zak zitten 30 knikkers. Je krijgt 10% korting. Je krijgt 20% korting.
De helft is blauw. % deel is Hoeveel kost de mobiel nu? Hoeveel kost het weekend
rood. De rest is groen. nu?

Hoeveel procent van de
knikkers is groen?

korting:

korting:

antwoord:

ga verier [E-S
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E Welke som hoort erbij?

Bij een optocht zijn 180 deelnemersplaatsen. Bij een controle van 72 fietsen bleek % deel in

% deel van de plaatsen is al geboekt. orde.

Hoeveel plaatsen zijn er nog over? Hoeveel fietsen waren niet in orde?
Som ....................................................................... Som .......................................................................
antwoord: antwoord:

m Bereken de prijs.

APPELS

500 g appels kost € 300 g kaas kost €

1,5 kg appels kost € 1,1 kg kaas kost € 1 liter slasaus kost €

ga verier [
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Beantwoord de vragen.

verkochte artikelen

35

30—Q\

25

aantal (x 100)

20

15

10

1

2

3

—o— frisdrank
—8— soep

4 kwartaal

Tussen welke kwartalen steeg de verkoop van frisdrank? tussen kwartaal

In welk kwartaal werd de meeste frisdrank verkocht? in kwartaal

Hoeveel keer werd er soep verkocht in kwartaal 4? Er werd

Welke groep hoort erbij?

mening over taal 8a 8b 8c
heel leuk 50 20 10
gaat wel 30 40 50
helemaal niet leuk 20 40 40

mening over taal in 8

HENEREREEE
gsssEs

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

@ heel leuk

@ gaat wel

helemaal
niet leuk

mening over taal in 8

0%

5% 10% 15% 20% 25% 30% 35% 40% 45% 50% 55%

. heel leuk

. gaat wel

helemaal
niet leuk
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